RENISHAW&

apply innovation™

FORTIS™ #@¥3z0 2 RiE#R

www.renishaw.com/fortisdownloads E] #renishaw


https://www.renishaw.com.tw/tw/fortis-downloads--45815

RENISHAW&

apply innovation™

51 3
Renishaw FORTIS BB EBE . . .ottt et e e e e e 3
B T L 4
B - o = e - 9
BiSS C I BiSS Safely . . . .o oo 12
FANU C . . e 18
MIESUDISN . . L o 21
PaNasSONIC. . . . oo e 24
S BMENS . . ot 27
YaSKAWA . . . o o 29
ADTa-100 B B . . . . o ot 32

) FORTIS #@#yz0 B2 RAEAR



RENISHAW&

apply innovation™

Vavaw
1M
Renishaw 12t Zf&{&HC FORTIS™ fB¥IUAR M2 REA VISR - BIFEAZEER SN » WO R=TEE5 :

1. FEERMER
it FORTIS i#i%as H A ARRED=8/1E HISR A T RIEN &R - WFMRRERFINGHIERN - F2HE 95.

2. R
RECEFEERERER » LRSRE - MEHEERERFINFHEEN #2895,

3. ADTa-100 23&1%

EARYERSZEI TR (ADTa-100) » $8HAC ADT View #88 » 7]/ FORTIS B RIEMETIUAIBIRFEIEE - AIEREREBREEEE
%2R BERTEERENRS/RHIZR L - ADTa-100 %A 9 pin&hif D Bl AGERERS -

FE2R 025 SRR EIR TR -

Renishaw FORTIS j#Eix22

EoREERs (R #%% ) PJE#EEA FORTIS 2R » 2#M8 Renishaw AIEZETETRAVE BN ELERSS - FEMBERMEEMES 5 L
RBNHEAREIA o BEISRTEMATRS A EENDME - T8 EEFTEANIER T » SR A FORTIS iEikat (R &%) AI—ik > I
ER IR - A2 REERENIBERHUESSHETESE -

10 AZfmMFHEES AT HETHE © Renishaw Z{4+ifRs5E A-9768-2255 o

5 FORTIS #@#yz0 B2 RAEAR



RENISHAW&

apply innovation™

%%Bﬂé

Renishaw ARIZFEA TR K » $2HPUTE FORTIS fEIR4AEY - FTERYIBIRRET B AIERMATR TEBMT - RHUER B HER EMI [hiEaE
7 DURRERR] S -

ik

BREE | ERER | ERR FHAEE

Eﬁ?;:ﬂﬂiun » EPREEEERFAEA 20 mm > RAGEEREIRRER 9 m o
A 4 x BATEIERBIRIERRREREIER -

ﬁu%n$%ﬂ§nﬂ ’ nﬁ/ﬁ

SRS - BREEEFEEE 63 mm - FEERBIREE LR 25 m o

B v v HABERRBREQERE RIS MAERIEIER -

MFFAEN - F2R

BEBRRERS 25 m AR -

c x v LI AR iﬁ?&lﬁ%*“?’iﬁﬁgEfﬁ?&ﬁﬂiﬁ%ﬁ%ﬁ@iﬁ (Renishaw Z {5k M-95563-0414) o
ﬁuﬁﬁnsﬁffﬁﬁuﬂ ’ nﬁ/

KPR SRS - BREMEEA 75 mm ERERRE LRAIm -

D 4 x iﬁﬂﬂﬁ«aﬁ?’%‘iﬁ?&% BENSXERIBZERNER -

ﬁﬂﬁ‘ﬁusﬁffﬁﬁuﬂ nﬁ/

4 FORTIS #@#yz0 B2 RAEAR



RENISHAW&

apply innovation™

A Bl (HEE€4.7mm: EfH)

Q4.7

FREA

Sl AL

UL 887 ~ 7 RoHS 30 ~ SRR A
B » LURMEERNNREAAE -

ERER

TEEERATSE U RIFER R E A FORTIS JBR - A BYEiRa a izt SeiEEdh N - BEAR

HIFER -

">
g S
oo ";( 3
’i%%%%%' ) sz
%k '/‘é"/“:"/
L) S
| /L

» 7 x 0.081 mm? (28 AWG) #%/0> » 9MEE 4.7 £0.2 mm o HER) EMC B4 - [h7KEE

TR AR NERERR

E
YIRYFE

INEEME B @FERIE IR PUR (R XE)
o AREEE =
B HESHEIR N EFAE » 40 AWG » Z| ASTM B33 »
FEBEE > 96% +3% » {ZFH{E 40° iR AE
EESH 188 20 mm BF - KAL 20 x 10° fEEIR
FFREEH R 90° B A 10 mm (=E4AE) » 180° BFA 15 mm (RHR)
BB % 20 mm (SR )
BE 26 kg/km
IERE —40 °C % +80 °C (UL 434k )

B E SR T 7 #£ 0.081 mm? (28 AWG)
EeaME ERIEEE - $HERIR A SRR
BEER 30V RMS

20 °C FFRYEREEE < 220 ohms/km

20 °C FFRYERT = < 50 ohms/km

20 °C BFRYFBIEEME > 10 000 megohms/km (500 Vdc)

20 °C BFRYABIGHEE
(5#2.8kVdc)

SRR > 2000 V
1552 R > 1 000 V

53

UL #& AWM #3{ 20236 80°C 30V
RoHS #t

(&)]

FORTIS #@#yz0 B2 RAEAR



RENISHAW&

apply innovation™

B B (EH&E6.3mm: EE)

6.3

gijil

A

UL 387 ~ 56 RoHS 88 - SEBUF#EE + 6 x 0.25 mm? (23 AWG) 8ol » LIZIEERHRAT - SMEk 6.3 £0.2 mm o HERR)
EMC B ~ FikEEFHEY) » URIREZENRIREAREE

ERER

ENBRIBERRBBEITHRIEMAER FORTIS XE2R - B BUEIRIRHSEMSG - BEHOAN AR - @FARFERERBRE

BREEHIZRAER - LEBMAERSER -

g

HIReE

SEEME 1 EIBEBEEE PUR (TEKNR)

o AR =

B $ESREIR N 4RAS » 38 AWG » B ASTM B33 >
HEAEE > 85% - 1ZFE{E 35° iR AE

EEES A 75 mm BF » AL 20 x 10° (RIS

FRHEEE 31.5 mm (P9ER)

BNREE AT > 63 mm (BBIRHD)

5e 52 kg/km

TEBE -20 °C % +80 °C (UL 534%)

MRS BAEEE R <t 347 (2x 025 mm?) (23 AWG)
SaME 1ERCERE - $RELRAERIR
HEEE 30V RMS

20 °C F¥RYEREEE

< 80 ohms/km

20 °C FEFHY R E PR

< 50 ohms/km

20 °C FFRIFBIGEM > 500 megohms/km (500 Vdc)
20 °C BFRYIBIZHAE ERESE > 2000V
(5% 2.8kVdc) 2R > 1 000V
I 5%:3 UL B AWM &z 20554 80 °C 30V

CSA ) 75°C-30V
PR IEC 60332-1-2 FT2
RoHS ##

()]

FORTIS #@#yz0 B2 RAEAR



C A%

7.8

SRER

gﬂg

RENISHAW&

apply innovation™

(E®7.8mm: &)

IREELR 28 AWG

@ﬁﬁﬁ
s /M
- sEE
BB 28 AWG
AR

UL 587 ~ &4 RoHS #&8 - SE IR ER » risRIERIAER - AEC 2 #1 28 AWG %D (2 x 0.08 mm?) ~ 4 #7 23 AWG D>
LUEHSHRHEY (2 (2 x 0.25 mm?)) F 2 47 20 AWG #RES L EERTRBESI (1 4 (2 x 0.5 mm?)) © F}MEA& 7.8 £0.3 mm o Ay EMC [§
4~ BKEEFIAEY) » UREEZNOREEEE -

ERER

AL FORTIS B RMERIR - BARPITRERMRMBIRIVER © 2 x 0.5 mm? BEFHSIEAHEERER » BHBRESHARER
57 ARBIFTT - ERBUBRMAERGER - WA EEHEEMHEAERR » 5140 Renishaw A BIfER -

R e
WIRHFIE

HSEEME IREIERIERRRRE PUR (&%)
A AR =
ER $EIRELE A SRS » 38 AWG » £ ASTM B33 »
FEAEEE > 85% » {ZFE{E 35° Rt AE
EHES BT 75 mm B > KBS 20 x 10° fE1EIR
SRR T 90° B 50 mm (REAR) » 180° B 58 mm (P9 )
BYREE T 75 mm ( BEIRAFD )
=5e 74 kg/km
THEBRE -20 °C % +80 °C (UL 534R)

BRI

BOEFERR T 2x(2x0.25mm?) + 1 x (2 x 0.5 mm?) + 2 x (0.081 mm?)
ECE TN E#ERE » $HELR N SRR

BEER 30V RMS

20 °C FFRYEREEME £ 0.5 mm? (20 AWG) #%i&5 £ < 39 ohms/km

7£ 0.25 mm? (23 AWG) #&:55_F < 80 ohms/km
7£ 0.081 mm? (28 AWG) #2:t-_E < 220 ohms/km

20 °C FFRYERTERR

< 50 ohms/km

20 °C BFRYABHEEH 0.5 mm? %1 0.081 mm? #£;&5 F > 10 000 megohms/km (500 Vdc )
0.25 mm? #&it5_E > 500 megohms/km (500 Vdc )
20 °C BRYiR#G A FRSERRS > 2 000 V
(1448 1 kVdc) S0 2 B > 1 000V
L 57% = UL #%f#E AWM $=, 20554 80°C 30V

CSA ) 75°C-30V
A% IEC 60332-1-2 FT2
RoHS #%

~

FORTIS #@#yz0 B2 RAEAR



DBER (EE10mm: &)

/

RENISHAW&

apply innovation™

KALINEE

‘%‘ ZREE

N

o10| 068 ©4.7 @ BIRER
S N\
< @7 GELY)
0/ i
(20

FREA

UL 837 ~ #§45 RoHS #R8& « SiEMBRHREM » 7 x 0.081 mm? (28 AWG) /D> » FMEH 10 £0.5 mm. HitaA) EMC B - Bhok e
WY BYREEEEETS mm, RERRRBIXK -

ERER

B ERERERRRN SR BRIBZABIER -

b

IR

SEEHME ULZR R & - S e BPVCIRER

o AR e EE z

R $E R EBR NSRS » 40 AWG » F| ASTM B33 »
FEBEE > 96% +3% » {ZFEH{E 40° iR AE

EHES AEBH1EA 75 mm BFARS 20 x 10° [EfEIR

FRREE 25 mmpgEE

ENREE S 75 mmpg LR

HE 165 kg/km

TERE -5°C & +70 °C (UL %)

23 °C BSRYHEER4EE (IEC 61386-1)

BRARFZE /NS 25% » EIRFZEARS 90% = > 1250 N

RS EMEER T 7 # 0.081 mm? (28 AWG)

BEEvE EAERE » $HELRA SRR

BEERE 30V RMS

20 °C FFHYEREER < 220 ohms/km

20 °C BFRYERERE < 50 ohms/km

20 °C BFRIFBIEERE > 10 000 megohms/km (with 500 Vdc)

20 °C BFRYIRIERRE
(2.8 kVac for 5 seconds)

FSRFE > 2000 V
e B R > 1 000 V

573

UL #4 AWM 3 20236 80 °C 30V
RoHS #%#

oo

FORTIS #@#yz0 B2 RAEAR



RENISHAW&

apply innovation™

BRRE LR
BEEHRE LR (BERR)

BIRRE LIRMERME—BRAAL (GEREIRERZSITEIRS  RERIERIR) - WEURAERRE

o ABUERR 1 9 AR
* BEUEIR 1 25 AR
o D AMEIR 1 9 AR

rE oA ML RARRE LR

fERIE RAREFAVEIR B RE LIREURIS T I ERE -

o EEREIRRTY

o EERMERERE

o BY BUERAR

MZRETEH A BISIREIRRE LR » 352/ 105, M B BUEEEER - F2F 115 -

9 FORTIS #@#yz0 B2 RAEAR



RENISHAW&

apply innovation™

A BUESRIBR AL IE R IR

THIERBTRFHER A ZUEERAIRA B 2Ua) C BUIERIRAT » HBIRORE LIRAM - MRFEEEILEZ » 57E x S HEREREE -
Rta y HERTERERFNERFRE LR o

60

55

50

45

40

EERERE (M) %

30

25

LI
/

20

T T 1T
7
/
/
/
/

LI
/

TT T T
/

LI
/

o

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

A 2, 28 AWG EEEREE (m)

1%
B AU RE LR -
C BB RE LR

10 FORTIS #@#yz0 B2 RAEAR



B RGBSR MRIEBC L RAX

TIIERETRFEER B

BUSEERMEIRAN B Bel C BUILRARRS » IEIRAORE LIRAM - MEFBILLE % - 557 x i HERERRE

S=aRx;

Rta y HERTERERFNERFRE LR o

HERRRE (m)

60

55

50

45

40

30

25

20

15

10

RENISHAW&

apply innovation™

I/I

\~\
N

01 2 3 45 6 78 9 10 11 12 13 14 1516 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30

B &Y - 23 AWG FFEFEBERRE (M)

7R
BRMBIRRE LR @————
C BUBIRRE LR

11

FORTIS #@#yz0 B2 RAEAR



RENISHAW&

apply innovation™

BiSS C #n BiSS Safety

BiSS C #1 BiSS Safety #21it Renishaw {Z##&ix (352

Renishaw 1Z £ Rz &5

) B iC-Haus #&if (552 )

R~F (EfL : mm)

33.5
43.5

Yt 23 T 2%

9 pin D #Y}H5E 15 pin D #Y}H3E

52

i
il o fg

A—L
)

]

8 [ M12 355E — BEAAEUR

48.3
t

o]
=

a14 M12 x 1.02

013.6 @15 M12 x 1.02

R E R 23

8 pin M12 $HEE ' 8 &) M12 #HEE — EREKR

50.8

‘;4»
1

@15 M12x1.02

M12 x 1.02

| RIS - R AER R AR
2 FREAGHERZ 4 Nm OISR -

12

FORTIS #@#yz0 B2 RAEAR



RENISHAW&

apply innovation™

gy HH AT T

AR B E
ﬁ!*(j":?;g 9 DAY 8 pin M12 15 5 D &Y
(A) () (D)
Ih=R 5V Ly 4.5 2 412
oV Hf 8+9 5.8 2+10
BYIBHANE MA+ %6 2 3 8
MA- = 3 4 15
SLO+ Jq:) 6 7 5
SLO- L& 7 6 13
R T i 4y 5% IhE

13 FORTIS #@#yz0 B2 RAEAR



RENISHAW&

apply innovation™
AL S
Ap % /.:LI:\

EE | BREE LIREURAERERRENERAD - FBRARE LIRIOABEEN - F2F 95,

SEERERR IERA
(HFEE)
—= —a]>— =]
FORTIS &3 ABERERRR FeEER R etilEs FEfER
BekeS BekeS EHEER

BE DR R AA-0300-RS X

EE:

A - BB RIER

A-EfR 4.7 mm BENXBRER
B - H7X 6.3 mm fE B EREIR
D - % 10 mm ERNEBREIR

RE

0050 -0.5m  0600—-6m

0100—1m 0900 -9 m

0300-3m 1200 - 12 m ({£BR B BYfE4R )
FEEEEERR

R - FORTIS :55RiE %53

PEHlgsEEe

A -9 pin D & (Renishaw)

D - 15 pin D &Y (Beckhoff)

F - BiiR

S - 8 pin M12 (Renishaw) '

Efts
X - it
" AR RS FRS R SA -

IERAR

AB-0600-SA X

B

A - FBHTUC B RIER
B

B - ¥ 6.3 mm {xENERER
RE

0100—-1m 1200-12m
0300-3m 1500 - 15m
0600 -6 m 2000-20m
EREOER R

S - 8 pin M12 (Renishaw)

PR RR s AR

A - 9 pin D & (Renishaw)

D - 15 pin D &Y (Beckhoff)

F - Biig

S - 8 pin M12 (Renishaw)

Hith

X - 15

14 FORTIS #@#yz0 B2 RAEAR



RENISHAW&

apply innovation™

Bl
ot

C-Haus 12 fil i BL B RITEHR

7
<t
OE
[
A

i
A
i
i
B8

R~ (B :mm)

1]

33.5 a12
43.5

THIE ER AR
9 pin D RUI7H

52

u
)\
o @

]
Ena)

8 [5) M12 558 — BEALEUAR

713.6 15 M12x1.02

o
d14 M12x1.02

R E R 23

8 pin M12 HEE ' 8 [a) M12 & - BEAEAR

-7 U
s 7 '070* 3
\ o @)
¢ 2 [=l
N Je) O4

50.8

@15 M12x1.02

M12 x 1.02

| IRFEIERIMAE - R AR B A B -
2 FEHSHERZ 4 Nm B4R -

15 FORTIS #@#yz0 B2 RAEAR



RENISHAW&

apply innovation™

gy HH AT T

g R E
%E*?F%% 8 pin M12
((¢)] (V)

TR 5V = 4 1
ov = 6 2
BYI@HANE MA+ ®E 2 6
MA— =6 3 4
SLO+ e 7 5
sLO- Wil 8 8

il Pl P Iha% Iha%

16 FORTIS #@#yz0 B2 RAEAR



RENISHAW&

apply innovation™
AN AP S
RN

EE  BRRE REUREREREENBREL - R ERERE LIRAAEEEN - F2F 95.

SEERMER HERAR
(BEBE)
—= —=>— =
FORTIS &8 EERERRER PEHIRS ERB PR IR
RS RS PLEE2S

AA-0300-RGX

Bz
A - TR0 RIBRR

EmsEn
A-EfR4.7 mm ZENXBRER
B - ¥ 6.3 mm #x BN EBRER
D - B 10 mm $EE B RS

RE
0050-0.5m 0600 -6 m
0100-1m 0900-9m
0300-3m 1200 - 12 m ({£R B BVfBi% )

TSR
R - FORTIS iESE:E%5S

PR E R
F - B

G-9pinD &Y
U - 8 pin M12 (iC-Haus) '

Efts
X - gt
| RECIE RARE AR RVEZEREIA -

JERAR

Bt
A - B0 RER

i ki
B - B1X 6.3 mm f&E R REIR

RE
0100 —1m 1200 - 12 m

0300 -3 m 1500 — 15 m
0600 — 6 m 2000 — 20 m
ERBE RS
U - 8 pin M12 (iC-Haus)

PR RE R
F - Bh#%
G-9pinD &Y

AB-0600-UGX

it
X - g

17 FORTIS #@#yz0 B2 RAEAR



RENISHAW&

apply innovation™

R~F (B : mm)

VEH 2R iE R 2R

20 pinZEZE ' 17 pin M23 }E58

=59.4

@ @‘x 1.0

V=T
(EIEEREIEIEM )
8 pin M12 }#8g 2 8 [a] M12 ##5E — B @R ELRR
50 48.3
T
4 }
?13.6 15 Mi2x1.03

a14 M12 x 1.0°

FR S 2%

17 pin M23 }HEE

=58.2

HitE

8 pin M12 }HEE 2

50.8

3
@15 Mi12x1.0 @14 M12x 1.0

' fEHAE Fanuc ROERMRHIZRERES o A - TIRANREREEME » fESRRORE/IME A EREETE -
* TRHREERME - ARt B AR AR
° FEASHERZ 4 Nm FOII%E -

18 FORTIS #@#yz0 B2 RAEAR



RENISHAW&

apply innovation™

gy HH AT T

AR RGBS
FANUC o | FANUC ai *5*(3':?57‘? 20 pinZE35E | 8 pin M12 | 8 pin M12 | 17 pin M23
()} (S) (T) (C)
IhR 5V 5V iR 9+20 2 8 17
ov oV = 1214 5.8 5 4~10
SEIEAAE REQ+ | REQ+/SD+ s 5 3 7
REQ- | REQ-/SD- s 6 4 6
SD+ - e 1 7 3 14
s | TOEE ) 2 6 4 17
i T P ISR 16 » 456 9055 IhE% IR

£ H iniZ B Rk
/\ LUFERE@#EAR FANUC ffZ -

IR PERTE R E R ARSI 16 AR - FELLAN FANUC SR fiiEfT L ERYER: o I ARRNERE R » AILIE
PR AtV MERIRIAR - B R ARASBU A ROMBARABAZRE LU ER g » A EL AR RR et £ o

HIR 2 ISHEIRIE AR BE RIBR—HR D

LI 28 i pO B iR A FL AT A 2R EIF 1§ iR T
Bk o HER R -

19 FORTIS #@#yz0 B2 RAEAR



EEZPE

EE SRR E FREUAMERBRRENBREL - REBRIERE LRAAEREEN - F2/ 95.

RENISHAW&

apply innovation™

SEERIEAR HERAR
(BFE)
—m= —=]>— =
FORTIS 28 EOREERR PEHER ER B PEHIEE PEHER
R EER EEER
EEEE%%E AA-0300-RH X
Bi%
A - RBEIUC B RIBIR
A- B® 4.7 mm REFBRIER
B - E1% 6.3 mm #RE B RIBR
D - BEf% 10 mm £HXEBRER
RE
0050 — 0.5 m 0600 — 6 m
0100-1m 0900 -9 m
0300 -3 m 1200 - 12 m ({£[R B BU#E#R )
R - FORTIS FBER: &8
2R R R
C-17 pin M23 '
F - 8BS
H - H-20 pin Honda/Hirose TFfEZ1&E(FANUC)
S - 8 pin M12 (Renishaw) '
T -8 pin M12 (BRKIGAE) '
Hith
X- 124
| BRI AR AR RV EREIR o
iE R 5
LERHR AB-0600-SH X
B
A - BB RER
R En
B - X 6.3 mm {EENERIBIR
RE
0100-1m 1200 -12m
0300-3m 1500 —15m
0600 -6 m 2000-20m
EREERE RS
C - 17 pin M23
S - 8 pin M12 (Renishaw)
T-8pin M12 (EREMIECE )
e R
H - 20 pin Honda (FANUC)
Hith
X - @t
20 FORTIS #2%30 2 RAEHR



RENISHAW&

apply innovation™

umiRIg
ETHERES R (B4 mm)

33.5
43.5

Y 28 1 23

8 pin M12 #5358 * 8 [5) M12 1558 — BEAEUAR
48.3
‘ 50
' {
S .
aetipl! o
¢ * ) }7\,
@13.6 @15 M12 x 1.0 o4
10 pinZEEE 3 17 pin M23 }&3E
‘ 40 e ~59.4
[ 1
| ] -
1 = 1 9
204 E% 227
J == { 1

R E R 23

17 pin M23 $HEE

‘ ~58.2
|

T @ =
026.4 @

8 pin M12 #HRE *

50.8

1

e

@15 M12x1.0?2

M12 x 1.02

| IRMFEIERIMAE - A AER B A B o
2 FpEEgMERZE 4 Nm A9HISE -
° {24HFE Mitsubishi AZAERYRHIZREIZER o R IIRARREREETR » (EEEERNREI MR EEIEETE -

o1 FORTIS #@#yz0 B2 RAEAR



RENISHAW&

apply innovation™

gy HH AT T

6 ] =
WMEX | 10pin3M | 8pinM12 | 8pin M12
(F) ) (S) (m)
IhER 5V =) 1 2 8
oV aeE 2 5.8 5
BYEANE MR %6 3 3 7
MRR =5 4 4 6
MD Tt 7 7 3
MDR & 8 6 4
R i P e Iha% Iha%

o0 FORTIS #@#yz0 B2 RAEAR



RENISHAW&

apply innovation™
AN AP 3
LR

EE  BRRE REUAMERBRRENBHEL - iFHIRIERE LRAEREN  F2F 95

SEERIEAR ( HERAR )
ERE
—= —m]>— (]
FORTIS &85 BRI PRHIZR R B PRIz PEHIZR
pEEES pEEES SR

E=BEE AA-0300-RP X

B

A - RBEU B RIBIR

A- BHIE 47 mm BESEER S
B - H7¥ 6.3 mm ## ARG
D - Ef& 10 mm RN EBREBIR

RE
0050-0.5m 0600 -6 m
0100-1m 0900 -9 m
0300 -3 m 1200 - 12 m ({£[R B BYf54% )

SEEEEE R
R - FORTIS i&EEgEEs

PElat iR
C-17 pin M23"

F B8

P - 10 pin 3M/Molex (Mitsubishi)
S - 8 pin M12 (Renishaw) '

T -8 pin M12 (ERKMIAE ) |

Hith
X- 154
! FECIE RAR(E PR AYERSEIE -

=]
TR AB-0600-SP X
Bi%
A - fBHU B RIBIR
B - EH1¥ 6.3 mm & LR i
RE
0100-1m 1200-12m
0300-3m 1500 -15m
0600—-6m 2000-20m
EREERE R
C - 17 pin M23
S - 8 pin M12 (Renishaw)
T-8pin M12 (EKMIAE )
PEGlaR iR
P - 10 pin 3M/Molex (Mitsubishi)
Hith
X - ig2%

o3 FORTIS #@#yz0 B2 RAEAR



RENISHAW&

apply innovation™

Panasonic

328 T

S=hIpERErE R (Ef: mm)

—

33.5
43.5

a12

Y23 E R 23

10 pin3EsE
42.5
8 pin M12 ##H3g * 8 [ M12 1558 - BB EUR

48.3

v
z
1

13.6 15 M12 x 1.02

FRIERR SR

8 pin M12 HEE ' 8 [5) M12 $REE — B REUAR

A {
1;1EEI [

50.8

1

2 ) !
@15 Mizx10 @14 M12 x 1.02

| RIS - R AER R AR
2 FREAGHERZ 4 Nm OISR -

o4 FORTIS #@#yz0 B2 RAEAR



RENISHAW&

apply innovation™

gy R AT Bl

Bk Flying lead wire colour A=
(F) 8 pin M12
IhER 5V RE 2 1
2
oV =lg 5.8
& -
BB NE PS E-353) 3 3
PS & 4 4
w2 R 7 -
Ez |
EUREEEA e 5 -
hizee R R hEk HhEk

o5 FORTIS #@#yz0 B2 RAEAR



CEEZPE

EE  BRRE FREUREREREENBREL - FEREEE LIRAAEN - F2H 95.

B
[ >—|

EERERRER

—m

FORTIS &35 ez

e

RS SH A 1ok

—.| >—

HERAR
(BEBE)

(—m]

ER B
PEer

b
PEEES

AA-0300-RS X

B
A - 1B 0B RIS

A-Ef€4.7 mm BEEEBREL
B - H1& 6.3 mm #E BB RER
D - Ef® 10 mm #RNBRIER

RE

0050 -0.5m 0600 -6 m

0100 -1m 0900 -9 m

0300-3m 1200 - 12 m ({£[R B BY&4% )

E=GEREREE

R - FORTIS i&EgE iz

PEGlaR s R
F - Bi#R
J-10 pin

S - 8 pin M12 (Renishaw)

Efts
X - 12

JERAR

AB-0600-SSX

Bz
A - BB RIER

B - Ef¥ 6.3 mm BB RER
RE

0100-1m
0300 -3 m
0600 -6 m

HRhER S

1200 -12m
1500 - 15 m
2000 -20 m

S - 8 pin M12 (Renishaw)

PR E R

F - Bii
S - 8 pin M12 (Renishaw)

Hith

X- 2%

RENISHAW&

apply innovation™

IR

26

FORTIS #@#yz0 B2 RAEAR



33.5
43.5

DRIVE-CLiQ 4\ @& &Rz

8 pin M12 ##Eg °

M12 x 1.02

FREfER 2R

8 pin M12 #HEE '

a15

M12 x 1.02

RENISHAW&

apply innovation™

R~ (Bfg : mm)

8 [5) M12 $558 — BEAEUAR

48.3

!
1o
!

a14

M12 x 1.02

8 [a) M12 5RE — BERLEUAR

50.8

M12 x1.02
TR EERTE  AEEiRE BB AR -
2 FEEEMERZS 4 Nm fY3HI4E o
A\ =7 O
i ET 57
BHER WA E
8 pin M12
©)
Tk 5V =e 2
ov =hzz] 5-8
SHBANE A+ g5t 3
A- ) 4
RE s meE 7
= s -
Wi 6
R SR R ok
#it FORTIS DRIVE-CLIQ /M S 242 #0IE RARFE % Siemens 5% -
27 FORTIS #@#=0 A2 RIBIR



CEEZPEA

EE  BRRE FREUAMERERRENBREL - FEREEE LRAEEN - F2H 905.

SEERAER ( HERAR )
EER
—= —=>— =
FORTIS 38R EERE RS PEHIRS ERBH PEHIRS
R PEEEr PEEE S

AA-0300-RS X

Bk
A - BB RIS

A-BERR4.7 mm BENBRIER
B - ¥ 6.3 mm &N ERER
D - BEf® 10 mm SR} EBRER

RE

0050-0.5m 0600 -6 m

0100—-1m 0900 -9 m

0300-3m 1200 - 12 m ({£R B AYfEBiZ )
FETREE AR

R - FORTIS FEER;ER AR

DRIVE-CLIQ 7 & 2%
S - 8 pin M12 (Renishaw)

Hth

X - e

JE AR

AB-0600-SSX

B#%

A - TR TU B B

HmaEn

B - B 6.3 mm #ENBRER
RE

0100-1m 1200-12m
0300-3m 1500 -15m
0600 — 6 m 2000 -20 m
ERME R 8

S - 8 pin M12 (Renishaw)

DRIVE-CLiQ /&2
S - 8 pin M12 (Renishaw)

Hit

X- 124

RENISHAW&

apply innovation™

PR

28

FORTIS #@#yz0 B2 RAEAR



RENISHAW&

apply innovation™

S=BIEBE R R (& mm)

PR 2R E iR
6 pinZEH

43.65 12.3

8 pin M12 55 8 [a) M12 #5858 — BEALEUAR
48.3

J13. 1 M12 x 1.0°2
3.6 215 x 1.0 Z14 M12 x 1.0 2

R SR 23

8 pin M12 #HEE ' 8 [a) M12 5 - BEALEAR

} 0
14 E[I l
Li

50.8

1

[y
@15 M12x1.0°2

M12 x 1.02

| RIS - R AER R AR
2 FREAGHERZ 4 Nm OISR -

og FORTIS #@#yz0 B2 RAEAR



RENISHAW&

apply innovation™

gy HH AT T

Flying lead wire colour RIzBCE
(F) 6 pin Molex 8 pin M12
iz g=s) R
BYBANE S %8 5 3
B 1 6 4
=E Jqz=:) 7
e

RO R - 6

R B W £45:1 £451

10 FORTIS #@#yz0 B2 RAEAR



CEEZPE

EE  BIRRE FREURAEREREENBRAL - R ERERE LIRAAEEEN - H2H 5.

FEERMER HERAR

(BFE)
—= —=[>— =
FORTIS &8 ABERERRRS PR R PRRR
RS RS PLEE2

RS SH T ok

AA-0300-RSX

B
A - BB R

EREa

A- B 47 mm BEBRER
B - B1E 6.3 mm fRENEREIR
D - E% 10 mm $HEREIR

RE
0050 —0.5m

0100-1m
0300 -3 m

0600 -6m
0900 -9 m
1200 - 12 m (f£[R B BU{EHR )

R - FORTIS :&ogiEHes

PR R E R
F - 8%

S - 8 pin M12 (Renishaw) '
Y - 6 pin Molex (Yaskawa)

Hite
X - {2
B RAG(F AR ER SR o

IERAR

AB-0600-SYX

RENISHAW&

apply innovation™

PR

Bk

A - fE# 0B RIS

B - H1¥ 6.3 mm {Z N EREIR
RE

0100-1m 1200 - 12 m
0300 -3 m 1500 — 15 m
0600 — 6 m 2000-20m
HREERER

S - 8 pin M12 (Renishaw)

PR R E R

Y - 6 pin Molex (Yaskawa)

Hith

X - fE

31 FORTIS #2%30 2 RAEHR



RENISHAW&

apply innovation™

ADTa-100 $5E 22 818

ADTa-100 2Er T BRFIRHE 9 pinii D BV A iEHk=s - AR BRI EMERIER - AIF A ERRER -

AA-0100-RAX

Bz
A - BB RIEIR

EmiEn
A-EfR4.7 mm BELEBRER

RE'
0100 - 1m
0300 -3 m

EREERE R
A -9 pin D & (Renishaw)
C - 17 pin M23
D - 15 pin D &Y (Beckhoff)
- B
G - 9 pin D & (iC-Haus)
H - 20 pin Honda/Hirose (FANUC)
P - 10 pin 3M/Molex (Mitsubishi)
R - FORTIS :EZRE R
S - 8 pin M12 (Renishaw)
T -8 pin M12 (BREMIECE )
U - 8 pin M12 (iC-Haus)
Y - 6 pin Molex (Yaskawa)

ADT &E#%33
A-9pinD &Y

Efts

X - e

! B{EFIOKANELSRA4.7 mm B, B ) EE 2 BISED(10 mm B, EE) REEES,
IERFAVADTa- 1005 1L /NZE A 1 RARRAVIEAR ©

www.renishaw.com/contact @ #renishaw

<, +886 (4) 2460 3799 N4 taiwan@renishaw.com

©2021-2024 Renishaw plc {RERFTEHEF - K4E Renishaw BAEERE » TEERMNBRAN M —HFH2E » LT AHRNBREEEME
fthiEBEEZE S - RENISHAW® K RIEEIZE A Renishaw plc 351 - Renishaw & 7% 78 - #544K "apply innovation | #2522 Renishaw plc s
?"7?&‘51&— BiSS® & iC-Haus GmbH FUZHAIZ - HibSHE - ERSARBEAS BEENEE f§“$ﬂjﬁ"§é?ﬁ$ﬁﬁﬂ%5§$ﬁ%‘2§¥

SEHEIERE - FOERAEER  AARMTEMLUERARNEL ZR®F « &4 - BEARBESEF o RENISHAW REBHA I KRR  F1/ .
'ﬁzﬁﬁﬁﬁimﬁa}iiﬁ*ﬁﬁﬁ&éizgﬂ A BITEA © S A#RSR ¢ L-9517-0074-02-B
Renishaw plc fAZAREE REBETEEMERE - 2AFMRIE : 1106260 - sxfE/AZ= : New Mills, Wotton-under-Edge, Glos, GL12 8JR, UK B EEA : 10.2024


https://www.renishaw.com/contacts/tw/%E5%85%A8%E7%90%83%E8%BE%A6%E4%BA%8B%E8%99%95?/TW
mailto:taiwan%40renishaw.com?subject=

	簡介
	Renishaw FORTiS 連接器
	纜線類型
	纜線長度上限
	BiSS C 和 BiSS Safety
	FANUC
	Mitsubishi
	Panasonic
	Siemens
	Yaskawa
	ADTa-100 轉接器纜線



